
Ο Όμιλος FF Group στηρίζει τη φιλανθρωπική πρωτοβουλία των εργαζομένων 

του 
 

 

Τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης, προς ενίσχυση δύο φορέων: του Κέντρου Υποδοχής και 

Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων και της Κιβωτού του Κόσμου για τις ανάγκες της Κιβωτού του 

Αιγαίου, συγκέντρωσαν οι εργαζόμενοι στον Όμιλο FF Group, με στόχο να βοηθήσουν τους πρόσφυγες 

και τους συνανθρώπους που αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης. 

 

Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, η συγκεκριμένη πρωτοβουλία είχε από την αρχή τη θερμή 

υποστήριξη της Διοίκησης του Ομίλου, που συστηματικά και με συνέπεια υλοποιεί μια σειρά ενεργειών 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Στην προσπάθεια αυτή συμμετείχαν και οι εργαζόμενοι στα attica 

πολυκαταστήματα, τα οποία αποτελούν μέλος του Ομίλου FF Group, καθώς και αξιόλογη υπήρξε η 

στήριξη συνεργατών του Ομίλου FF Group, όπως η GoldAir Group και η Αθηναϊκή Γενικές Μεταφορές 

που ανέλαβαν τη μεταφορά των ειδών, αλλά και της UPPRESS που πρόσφερε δωρεάν εκτυπωτικές 

εργασίες. 

 

Από την πρωτοβουλία αυτή συγκεντρώθηκαν ένας τόνος τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης, νερά, 

κουβέρτες, παπλώματα κ.α. Σε αυτά θα πρέπει να προστεθούν περίπου 2.500 ζευγάρια παπούτσια και 

90 κιβώτια με ρούχα που προσέφερε ο Όμιλος FF Group. 

 

Στο Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων η προσφορά των Εργαζομένων του Ομίλου 

FF Group έγινε δεκτή με ιδιαίτερο ενθουσιασμό και σε κλίμα συγκίνησης η Πρόεδρος του ΚΥΑΔΑ, κα 

Ελένη Κατσούλη δήλωσε "Ευχαριστούμε πάρα πολύ τους εργαζόμενους και τη Διοίκηση του Ομίλου FF 

Group που στάθηκαν αρωγοί σ’ αυτή τη μεγάλη προσπάθεια και στο κοινωνικό έργο του Κέντρου 

Υποδοχής και Αλληλεγγύης". 

 

Στην παράδοση των προϊόντων στην Κιβωτό του Κόσμου παρευρέθη ο Πατήρ Αντώνιος, ο οποίος, αφού 

ευχαρίστησε τα μέλη της Επιτροπής των εργαζομένων του FF Group, δήλωσε "Ευχαριστούμε ιδιαίτερα 

τον Όμιλο FF Group για τη σημαντική συνδρομή του στα παιδιά που φιλοξενεί ο ξενώνας μας, στο χώρο 

που πρέπει να αισθάνονται δικό τους, μιας και αυτά τα παιδιά ξεριζώνονται από το σπίτι τους με 

εισαγγελική παραγγελία, καθώς ο γονιός τους κρίνεται ακατάλληλος. Στην Χίο, που δέχεται, όπως και η 

Μυτιλήνη, ένα μεγάλο προσφυγικό κύμα, έχουμε αναλάβει τη φροντίδα των παιδιών που φθάνουν 

ασυνόδευτα, προσφέροντάς τους στέγη και προσωρινή φιλοξενία". 
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